
 

Potencias: 

Una potencia de base y exponente naturales se define, para 𝑎 y 𝑏 ∈ ℕ, como el producto en 

el que aparecen 𝑏 factores 𝑎: 

𝑎𝑏  = 𝑎⏟ ∙  𝑎 ∙  𝑎  ∙  … ∙ 𝑎 
𝑏 𝑣𝑒𝑐𝑒𝑠 

 
 
 

Para 𝑎, 𝑏 ∈ ℕ 𝑦 𝑛, 𝑚 ∈ ℕ, se cumple que: 

Multiplicación de potencias de igual base: 

𝑎𝑛  ∙ 𝑎𝑚  = 𝑎𝑛+𝑚 

Multiplicación de potencias de igual exponente: 

𝑎𝑛 ∙ 𝑏𝑛 = (𝑎 ∙ 𝑏)𝑛 

 

Para 𝑎, 𝑏 ∈ ℕ 𝑦 𝑛, 𝑚 ∈ ℕ, se cumple que: 

División de potencias de igual base: 

𝑎𝑛: 𝑎𝑚  = 𝑎𝑛−𝑚 

División de potencias de igual exponente: 

𝑎𝑛: 𝑏𝑛 = (𝑎: 𝑏)𝑛 
 
 

Para 𝑎 ∈ ℕ, se cumple que: 
 
 
𝑎0 = 1 



 

1. Representa como potencia las multiplicaciones iteradas. 
 

a. 5 ∙ 5 b. 10 ∙ 10 ∙ 10 

c. 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 d. 3 ∙ 3 ∙ 3 

e. 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 f. 10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10 

 

2. Expresa cada producto como una sola potencia y luego calcula. 
 

a. 103 ∙ 102 b. 53 ∙ 52 

c. 23 ∙ 24 d. 73 ∙ 72 

e. 62 ∙ 72 f. 43 ∙ 42 

g. 451 ∙ 21 h. 22 ∙ 22 ∙ 22 

 

3. Escribe cada cociente como una sola potencia y luego calcula su valor. 
 

a. 83: 23 b. 4502: 502 

c. 5001: 1251 d. 46: 26 

 
 

e. (306: 56): 36 f. (502: 102): 52 

g. 904: 184 h. 105: 103 

i. 53: 52 j. 24: 23 

k. 1003: 1002 l. 1253: 1252 

m. (6: 3)4: 24 n. (15: 5)8: 34 

 
 
 
 
 



 

4. Expresa cada resultado como una sola potencia. 
 

a. 
22 ∙ 2 

 

2 

b. 
32 ∙ 34 

 

35 

c. 
52 ∙ 52 ∙ 54 

 

55 

d. 
33 ∙ 31 ∙ 37 

 

32  ∙ 32  ∙ 35 

e. 
22 ∙ 53 ∙ 24 ∙ 53 

 

25  ∙ 55 

f. 
72 ∙ 76 

 

75  ∙ 71 

 

5. Calcula el resultado de cada operación. 
 

a. 250: 1 b. 10 + 80 

c. 380 + 200 d. 10000 − 30 

e. 1080 ∙ 70 f. 10240: 30 

 

6. Expresa el resultado de cada operación combinada con una sola potencia. 
 

a. 
70 ∙ 73 

 

7 ∙ 49 

b. 
33 ∙ 30 

 

3 

 

c. 
23 ∙ 20 ∙ 25 

 

2 ∙ 23 

d. 
55 ∙ 52 

 

50  ∙ 51 
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